

ERRATA

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, **220** (1970)

- p. 70, 4th paragraph, line 3: change "Steroid-Sulfatasen" into "Steroid-Sulfotransferasen".
- p. 76, legend of Fig. 2: change "angereicherte Sulfotransferase" into "die angereicherte Steroid-Sulfotransferase".

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, **227** (1971)

- p. 91, Fig. 4: change " $\log v/v_{\max}$ " into " $\log v/v_{\max}-v$ ".
- p. 107, lines 9 and 10 should read: "graphy to a purity of >99% by radioactivity. 1,3-Oleoyl-2-[1- ^{14}C]oleoyl glycerol was prepared as earlier described⁸. [^3H]Glyceryl 1,2-dioleate and 1-oleoyl-2-[1- ^{14}C]oleoyl".
- p. 107, lines 21, 22 and 23 should read: "1-[1- ^{14}C]Oleoyl glycerol was prepared from isopropylidene glycerol and the acid chloride. 2-[9,10- ^3H]Oleoyl glycerol was prepared as previously described³. 1-[9,10- ^3H]Oleoyl glycerol was prepared from isopropylidene glycerol and [9,10- ^3H]-".
- p. 108, line 14 should read: "experiment was undertaken. 1,3-Oleoyl-2-[1- ^{14}C]oleoyl [^3H]glycerol (8 $\mu\text{moles/ml}$)".
- p. 108, line 2 from bottom should read: "*Experiments with 1,3-oleoyl-2-[1- ^{14}C]oleoyl [^3H]glycerol*".
- p. 109, Table II, line 2 should read: "[^3H]Glyceryl 2-[1- ^{14}C]oleoyl trioleate was used as substrate. The radioactivity ratio of the frac-".
- p. 110, line 6 should read: "*Experiments with 1-oleoyl-2-[1- ^{14}C]oleoyl [^3H]glycerol*".
- p. 110, Table IV, line 3 should read: "1-Oleoyl-2-[1- ^{14}C]oleoyl [^3H]glycerol was used as substrate. The radioactivity ratio of the frac-".
- p. 111, legend of Fig. 1 should read: "Fig. 1. $^{14}\text{C}/^3\text{H}$ ratio of the total glyceride mixture remaining in the incubation when 1-oleoyl-2-[1- ^{14}C]oleoyl [^3H]glycerol ($^{14}\text{C}/^3\text{H}$ ratio = 1.00) was hydrolysed with castor bean lipase plotted against % fatty acid liberated (= % hydrolysis).".
- p. 111, line 1 from bottom should read: "as their relative proportions are not changed during the reaction.".
- p. 112, line 1 should read: "*Experiment with 1-[1- ^{14}C]oleoyl glycerol*".
- p. 113, line 18: delete "and Fig. 1".
- p. 460, lines 20 and 23; p. 461, line 5; and p. 462, lines 1 and 9: change "1 mM EDTA" into "0.1 mM EDTA".